

# Ruský generál, který má na starosti operace na Ukrajině, promluvil

[rt.com/russia/564934-general-surovikin-ukraine-operation](https://rt.com/russia/564934-general-surovikin-ukraine-operation)

18. října 2022, 17:44

## Domov Rusko a FSU

Sergej Surovikin popsal situaci jako „napjatou“ a nevyloučil, že možná bude muset činit obtížná rozhodnutí.



Armádní generál Sergej Surovikin v úterý promluvil s médii poprvé od převzetí celkového velení probíhající ruské vojenské operace na Ukrajině.

Ve svém prohlášení pro televizní stanici Rossija-24 označil situaci za obzvláště „napjatou“ v okolí města Cherson a dodal, že armáda může být nucena učinit „obtížná rozhodnutí“.

*"Velení ozbrojených sil Ukrajiny NATO dlouhodobě požaduje ofenzivní operace v Chersonském směru od kyjevského režimu bez ohledu na jakékoli ztráty - jak v ozbrojených silách Ukrajiny, tak mezi civilním obyvatelstvem," uvedl Surovikin.*

Ruská armáda si je vědoma plánů Kyjeva použít „zakázané“ prostředky k vedení války v Chersonské oblasti, dodal Surovikin. Ukrajina totiž připravuje masivní úder na vodní elektrárnu Kachovka, která se nachází na řece Dněpr, a také zahajuje masivní raketové a dělostřelecké útoky na samotný Cherson.

*"Tyto akce mohou vést ke zničení infrastruktury tohoto velkého průmyslového centra a masivním obětím mezi civilním obyvatelstvem," řekl Surovikin.*

V pokračující snaze vytlačit ruskou armádu z jejích pozic Kyjev hromadně nalévá své rezervy do frontové linie, řekl generál. Drtivá většina těchto záloh jsou „jednotky teritoriální obrany, které nebyly řádně vycvičeny,“ dodal Surovikin. Takové jednotky mají nízkou morálku, a proto je podporují „bariérové čety“ složené z tvrdých nacionalistů, „kteří zastřelí každého, kdo se pokusí opustit bojiště,“ tvrdil.

*Denní ztráty nepřítele dosahují stovek obětí. Máme jinou strategii. <...> Nezaměřujeme se na rychlé ofenzivy, šetříme každého vojáka a metodicky brousíme nepřátelské útočící síly. To nejen minimalizuje naše vlastní ztráty, ale také výrazně snižuje počet obětí mezi civilním obyvatelstvem.*

*„Nepřítelem je zločinecký režim, který tlačí ukrajinské občany ke smrti. Jsme jeden národ s Ukrajinci a přejeme si pouze to, aby Ukrajina byla státem nezávislým na Západu a NATO a přátelským vůči Rusku,“ řekl Surovikin.*

Surovikin převzal celkové velení ruských jednotek účastnících se vojenské operace na začátku října. Generál má značné bojové zkušenosti, od bojů v Čečensku až po operaci v Sýrii, za kterou byl v roce 2017 oceněn titulem Hrdina Ruska.

**ČTĚTE VÍCE:** „Generální armagedon“ povede ruské síly na Ukrajině  
Podle zpráv médií dostal Surovikin od svých kolegů přezdívku ‚Generál Armagedon‘ kvůli svému tvrdému a neortodoxnímu přístupu k válčení. Jeho povýšení do nové role se časově shodovalo s Ruskem, který zesílil letecké bombardování po celé Ukrajině, kdy rakety s plochou dráhou letu a sebevražedné drony útočily na klíčová infrastruktura v zemi.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

# **Trendy:** Ukrajinaruská armáda

